

## Звіт депутата Погребищенської міської ради 8 скликання

Олександр Сергій Васильович  
 по виборчому округу № 1 за період  
 з 1 12 2017 р. по 1 12 2018 р.,

Депутат міської ради від ВО "Свобода"

Входить до складу депутатської групи -

Є членом депутатської фракції ВО "Свобода"

Місце роботи, посада: директор СВРПЗ "Василь"  
Кієвська

## Контактні дані:

Адреса громадської приймальні: с. Василь-буя

Приймальні дні: шостого серпня, п'ятниця з 9<sup>00</sup> год. до 13<sup>00</sup> год.

Контактні телефони, електронна адреса: 098 3492989  
30089418 Олександр

## Діяльність депутата в раді та її органах, до яких його обрано:

Взяв участь у 10 пленарних засіданнях сесій міської ради, із них 10, які відбулись протягом поточного року. Пропущено 4 засідань.

Прийнято 3 рішень міської ради за ініціативою депутата.

Обраний до складу постійної комісії міської ради з питань освіти,  
сервісу, територіальної і соціальної роботи  
з територіальною громадою у сфері освіти,  
культури, фізичної культури, роботи з  
сесійними депутатами.

Взяв участь у 7 засіданнях комісії, на яких протягом звітнього періоду було розглянуто \_\_\_\_\_ питань. Пропущено 2 засідань комісії.

Було подано 5 пропозицій до проектів рішень міської ради. Серед них:

Ініціатива щодо соціально-реабілітаційної  
програми для ветеранів війни

Підготовлено та надіслано 3 звернень.

Підготовлено та подано 4 запитів, з них 2 підтримано радою.

Виконав доручення ради щодо зв'язків з громадськістю

## Про роботу депутата у виборчому окрузі

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 58 громадян, проведено 10 зустрічей з мешканцями виборчого округу № 1

Місце зустрічі Всех городови дееклен  
№2 м. Острочиня

Тематика зустрічі Розгляд скарг громадян  
різної тематики і направленнях.

Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян від 5 до 16 осіб

Отримано 3 заяв та скарг, з них колективних -

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 3 (три)

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ -

Пропозиції внесені на розгляд органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, що стосуються вирішення питань в окрузі, зміст депутатських запитів, звернень з метою вирішення проблем виборців 1. Водопостачання м. Острочиня

в. Росетні

2. Очистка та ремонт доріг в зимовий час, та ремонт доріг в літній період.

3. Звернення медичного обслуговування населення.

## Про прийняті радою та її органами рішення, рішення про хід їх

виконання: (виконання планів і програм економічного і соціального розвитку, інших місцевих програм, бюджету міської територіальної громади)

Програма розвитку м. Острочиня в області інфраструктури та надання транспортних послуг населенню



Про особисту участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень ради, її органів

Тримав особисту участь  
в обговоренні рішень утримав та  
тримав особисту участь

Про доручення виборців виборчого округу

Вказати кількість і зміст виконаних доручень виборців > 10

1. В особистому порядку виконуються заборони стати директором освітнього закладу, освітній банкі, управління закладом освітніх закладів.
2. Були також вимоги скарги і звернення про скасування актів і т.п.

За звітний період виконано наступні пункти передвиборчої програми та вирішені такі проблеми:

За звітний період було зроблено  
була направлена на виконання  
розроблено проект бюджету  
На шляху не було складати  
що державні службовці виконували  
роботу але я здійснював  
догомо про відкриття соціальних  
сервісів дозвільно-розпорядчих  
ліній

Депутат Погребищенської міської ради

8 скликання

Огородник С.В.

(Підпис)

(Прізвище, ініціали)

Лд. 11.

2022 р.